

# 2014年高考今起开始报名

## 春季高考18个专业类别

本报11月7日讯(记者 秦国玲)11月8日至11日山东省2014年高考网上报名。记者了解到,2014年山东省夏季高考科目采用“3+综合”模式。符合报名条件的进城务工人员随迁子女可在高中阶段就读地(含普通高中、普通中专、职业高中、职业中专、成人中专等)县招办报名参加高考。

考网上填报基本信息时间均为2013年11月8日至15日。参加高考的考生基本信息填报通过登录远程网进行,网上报名网址为: http://wsbm.sdzk.gov.cn。考生可任意选择地点上网填报,在规定时间内可以进行修改,在服务器运行期间可以查询。填报过程分为登录、查看提示信息、输入信息及提交。修改和查询与填报过程相同。考生要认真核对本人填报的信息,发现问题及时处理,应尽量避免现场确认时修改信息。春季高考现场资格审查及信息确认时间为2013年12月3日至12月6日;夏季高考现场资格审查及信息确认时间为2013年11月18日至12月2日(工作日),其中,应届生之外的考生现场资格审查及信息确认时间为2013年11月28日至12月2日(工作日)。

在选择报考科类(科目)和外语考试语种时,春季高考分为18个专业类别,涵盖38个专业类别,考生必须选择报考专业类别。春季高考考试时间为2014年5月的第二个周六、周日。春季高考科目采用“知识+技能”考试模式,“知识”部分考4科,为语文、数学、英语及专业知识;“技能”部分考专业基本技能。

夏季高考科目采用“3+综合”模式。“3”指语文、数学、外语3个科目,是所有考生的必考科目。其中,数学分数学1(适用于文史方向)和数学2(适用于理工方向);“综合”分综合1(适用于文史方向)和综合2(适用于理工方向)。综合1包括政治、历史、地理3个科目;综合2包括物理、化学、生物3个科目。

据了解,春季高考和夏季高考



# 潍坊首家癌友之家成立

## 旨在帮助癌症患者走出心理阴影

本报11月7日讯(记者 丛书堂)为帮助癌症患者走出心理阴影,7日,潍城区南关街道人民商城社区正能量志愿者团成立癌友之家,据了解,这在潍坊尚属首家。

据了解,潍城区南关街道人民商城社区有位高凤霞大姐,2011年被查出患4度肺癌,医生说最多只能活三个月,可是高女士凭着良好心态和积极治疗,到现在已经坚持了36个月之久,而且身体也在一点点地好转。高女士说,她身边很多癌症患者比她病轻的都相继去世了,于是她有一个愿望:如果能成立一个癌友之家,就能帮助更多的人,

走出心理阴影。没想到人民商城社区帮她实现了这个愿望。

记者了解到,现在癌友之家有共10个癌症患者,据了解,凡是想加入的癌症患者,不论年龄性别和地域,都可参加。癌友之家成立后会开展一系列活动,例如组织专家和医务工作者介绍癌症防治和康复知识,开展义诊和咨询活动;组织抗癌明星介绍康复经验;以亲身经历宣传癌症不等于死亡;组织各种有益的康复活动,包括举办康复培训班,开展健身、演出等活动;帮助会员排忧解难;健全会员档案材料,向医疗和卫生部门反馈

会员的治疗康复情况等。

人民商城社区社区党委书记李伟华告诉记者,通过开展互动,能够更好地服务社会上患有癌症的朋友,帮助他们树立信心,“话疗”治疗,还会为他们免费提供健身康复器械和休闲娱乐的场所,给病友们提供一个互相交流的平台,让他们可以尽早康复。

今年47岁的高凤霞说,癌症患者刚一听到自己得了这病后,心里都会有阴影,会自己吓着自己。但是她想告诉病友们,乐观的心态才是良药,在癌友之家,大家可以互相传递正能量,这对康复非常有好处。

# 平衡补肾不伤身给足你精气神

中医认为:肾脏藏有“先天之精”,是人体生命的源泉,也就是中医所说的肾精。肾精不足,肾活力就会下降,造成肾阴虚、阳虚或者阴阳双虚!出现精力减退、健忘脱发、腰酸膝软、性功能降低等症状,影响健康。国药关东参茸片经过千余例临床验证,取中国传统中医精髓,结合现代高科技萃取技术补益肾

阴,人参扶助元气,达到平衡补肾的效果,根源解决肾虚问题,国药关东参茸片提醒你勿滥用壮阳药,为一时之快而透支肾精,加重病症;参茸片让你花最少的钱,治疗你的烦心病,用疗效说明一切。(买二赠一 买五赠三)

地址:四平路佳乐家对面 中天大药房 咨询热线:8931312

## 潍坊供电: 7万户“一户一表”改造服务惠民

本报讯(陈晓苏)国网潍坊供电公司积极推进“一户一表”改造,争取相关区政府部门支持,重新规划配电室布置,合理分布电源点;先后成立4支服务小分队,“一对一”进社区,主动服务,分门别类解决实际问题,截止目前,已有70563户居民享受到了直接供电到户的优质服务。

## 青州供电: 多措并举推进“一户一表”改造

本报讯(王伟)为加快推进“一户一表”改造任务,国网青州市供电公司克服施工现场分布分散的实际困难,设立业务咨询点,认真梳理户表改造各环节工作重点和难点,发挥样板小区引领辐射的积极作用,确保了户表改造工程的规范和统一。

## 寿光供电: “一户一表”改造赢得百姓赞誉

本报讯(颜勇)11月5日,寿光东都宾馆家属院将绣有“旧区网改换新貌 一户一表惠民心”的锦旗送到国网寿光市供电公司,对该单位对其小区实施的“一户一表”改造表示感谢。

## 诸城供电: 新建居民小区配套费政策正式实施

本报讯(刘丽莹)日前,诸城市首个新建居民小区——龙城龙府小区“一户一表”供电配套工程正式开工,这是国网诸城市供电公司首个实施新建住宅小区配套费政策的惠民工程,也是该公司勇于承担社会责任、主动服务社会民生的重要举措。

## 安丘供电: 有序推进“一户一表”改造

本报讯(李文博)11月6日,国网安丘市供电公司技术人员正在对官庄镇金湖小区进行“一户一表”改造。改造本着专业规划,统一设计、统一建设、用电可靠的目标有序推进。改造后的电价更加规范,服务更加到位,居民用电更加方便。

## 寒亭供电: “一户一表”年度改造告捷

本报讯(陈国亮)截至11月6日,国网潍坊市寒亭区供电公司超额完成2013年“一户一表”改造任务,安装智能电表903只,变压器5台,总负荷2490千伏安。该公司严把工艺、安全、质量“三关”,确保“改一个小区验收一个小区,改一户成功一户”。

## 临朐供电: 完成“一户一表”改造2656户

本报讯(王学胜)截止10月底,国网临朐县供电公司完成了涉及9个居民小区的2656户“一户一表”改造任务。该项目是临朐公司今年开展的一项重要惠民工程,通过改造减少了中间供电环节给居民带来的不合理电费负担,提高了城乡居民电能质量和用电能力。

## 高密供电: 完成年度“一户一表”改造任务

本报讯(贾聚光)11月7日,笔者从国网高密市供电公司获悉,到目前,该公司按期完成5551户“一户一表”改造任务,完成全年计划的101%。该公司在广泛调查、全面摸底的基础上,按照全部改造、高压部分改造和低压部分改造三种形式,对5551户表进行了全面改造。

### 新闻短波

#### 潍坊供电: 爱心募捐员工患病子女

11月5日,国网潍坊供电公司“潍电义工”协会向全体员工发出倡议—为该公司餐厅员工孙占玲身患“血小板减少性紫癜”的儿子进行爱心募捐。截至目前,募捐善款达到8万余元。(张玫)

#### 青州供电: 为特殊家庭“体检”漏电保护器

国网青州市供电公司成立8支漏电保护器普查队,深入乡镇摸底排查特殊家庭漏电保护器安装及安全运行情况。(王伟)

#### 寿光八成镇村达标新农村电气化

今年寿光建成电气化镇、村13个和799个,分别占镇村总数的86.67%、84.28%。(颜勇)

#### 诸城供电: “善小”道德讲堂走进基层班组

近日,国网诸城市供电公司“善小”道德讲堂延伸到基层班组,让生产一线的干部职工及时接受道德教育。(刘丽莹)

#### 安丘供电: 落实奖惩办法 提升服务水平

连日来,国网安丘市供电公司组织员工认真学习《山东省电力公司员工奖惩办法》,进一步提升供电服务质量。(李文博)

#### 寒亭供电: “节能套餐”送企业

11月6日,国网潍坊市寒亭区供电公司“美丽彩虹”服务队深入企业开展节能“义诊”,为其量身制定“节能套餐”。(陈国亮)

#### 潍坊供电: 开展冬季安全大检查

11月6日,国网潍坊供电公司开展“四防”冬季安全大检查活动,为电网设备安全度冬奠定良好的基础。(谭金石)

## 昌邑供电: 完成8个小区“一户一表”改造任务

本报讯(李恒温)截至11月6日,国网昌邑市供电公司经过7个多月的奋战,努力克服高温多雨、民事阻挡、跨越障碍等诸多困难,已完成8个小区的“一户一表”改造任务,改造户表2100只,完成省市公司年内计划的105%。

## 昌乐供电: 超额完成年度户表改造任务

本报讯(刘友顺)为保障“一户一表”改造工作的顺利推进,国网昌乐县供电公司按照需改造小区配电设施的新旧程度,计划利用3至5年的时间,分批分区域完成改造任务。截至11月7日,该公司已完成8个小区2019户的改造任务,提前2个月超额完成年度任务。

#### 临朐供电: 高危客户用电查安全

11月6日,国网山东临朐县供电公司工作人员对境内三座金矿进行安全用电隐患排查,增设照明设备,检修配电装置,确保冬季生产用电万无一失。(井玉霞)

#### 高密供电: 开展“美丽彩虹·安全用电”宣传

今年以来,国网高密市供电公司积极开展“美丽彩虹·安全用电”宣传活动,深入110所中小学校、800多个村庄,发放宣传画10万余份。(栾焕聚)

#### 昌邑供电: 启动冬季安全用电“四进”服务

11月6日,国网昌邑市供电公司启动冬季安全用电“进校园、进企业、进社区、进家庭”主题宣传活动,讲解安全用电知识,发放宣传资料。(李恒温)

#### 昌乐供电: 给地理电缆上“户口”

近日,国网昌乐县供电公司多名员工,加班加点为城区10千伏线路地理电缆统一张贴警示牌700多块,有效避免了电缆遭受外力破坏的风险。(刘友顺)

#### 诸城供电: “7+7”提升窗口服务水平

近日,国网诸城市供电公司窗口人员进行了“七个标准动作、七句标准用语”的“7+7”式服务培训。(刘丽莹)

#### 潍坊港架起新线路

11月4日,国网潍坊供电公司顺利完成了110千伏森达变电站10千伏配套送出线路的施工任务。线路投运后,预计新上负荷12000千伏安,将推动潍坊港2万吨级码头的建设步伐。(张玫)